

王志云:

当好一块砖 筑起防疫墙

6月28日上午,长泰武安社区医院的疫苗接种点早已排起了长队,“85后”护士王志云忙碌着,她已经连续工作170余天了。有着5年党龄的她,毅然投入新冠疫苗接种一线,充当一块“砖头”,哪里需要就往哪里搬。

我是党员,也是登记员

“你好,你叫什么名字?”“在注射前需要再次确认您的信息和情况。”“接种完不要饮酒。”身兼多职的王志云坐在登记台后,紧张进行接种登记工作。登记员是新冠疫苗接种流程中的“把关者”,面对复杂的人群,王志云需要更多的耐心,认真细致地核对接种者的信息,并做好人群的分类。“人多的时候,接种者会比较烦躁,面对询问情绪比较大。”王志云说,即便如此,她还是一丝不苟地询问,做好分类,不放过每个细节。

每个岗位间严丝合缝,每项工作间环环相扣,身为登记员,王志云切实做好自己的工作,为下一关接种做好保障。目前,她已完成10000人次的信息登记,每天“钉”在窗口工作八个小时以上,常常忙得全身酸痛。“水要少喝,怕上厕所没人替代我工作。虽然比较辛苦,但是我觉得我们的付出蛮值得的。”王志云说。

我是党员,也是接种护士

核对、掰瓶、抽药、打针、叮嘱……每一个动作,王志云一天最高重复900多次,她笑称自己一开工就进入机器人模式,脑子里只有接种的标准流程。

接种点虽然开着空调,戴着护士帽和口罩的王志云,额头还是冒出一



王志云在给群众打疫苗

层细密的汗珠,上一位接种完到下一位接种者坐下的间隙,她偶尔用双手交换揉揉肩膀和胳膊,“这是今天我打的第328剂次了,每天重复这样的动作,肩膀有点受不了。”

王志云从2020年12月起,就将“工作时间表”更改为:早晨7点半从家里出发,8点开始日常儿童疫苗接种、12点收拾工作台,换上下午新冠疫苗接种的设备,半个小时吃午饭,吃完1点半开始接种前的准备工作,2点半准时接种,一直到下午6点轮流吃晚饭,然后继续工作。每天下班时间根据当日接种点疫苗数量清零的时间而定。在这170余天里,她几乎每

天都是这样的工作节奏。

即便辛苦,还是有让王志云开心的事:虽然现在的工作是平常的两倍量,但是看到群众接种率大幅提升,一切辛苦都是值得的。晚上7点多,已是万家灯火,王志云和同事看着新冠疫苗接种室外长长的队伍,相视一笑:“又是继续加班的节奏,只要还有疫苗,只要还有群众要接种,我们就不会下班。”

我是党员,也是志愿者

疫情就是命令,岗位就是“战位”。随着群众接种意愿不断增强,各疫苗接种点纷纷排起长龙,但在长

泰区总医院武安分院接种点,群众有序排队、逐一进场,这离不开一线的“志愿红”默默奉献着自己的力量。王志云也是其中一名。

“您好,请按顺序排好队。”“您好,请往这边走。”中午1点多,王志云已经拿着一个喇叭在忙碌了。她一边引导一边说:“有些居民很早就来排队了,现场人比较多,所以我也早点过来做好准备,维持秩序。”

自新冠疫苗接种工作开展以来,王志云得空的时候,就穿上“红马甲”,忙碌于接种点各个角落,帮忙维持秩序、信息登记、发放宣传资料,为前来接种新冠疫苗的群众讲解接种疫苗所要注意的事项,以及接种第二针疫苗的时间,营造贴心、高效的服务环境。

“您回家之后,打针的地方先别沾水,打下一针的时候您过来就通知我,我带您接种。”92岁的戴大伯是当天接种疫苗的群众中年龄最大的一位,王志云重点陪护他,为他登记信息,留观时询问他是否不适,不厌其烦地提醒他注意事项。

这不,王志云忙完手头的的事情,又化身群众中,用拉家常的方式和大家分享接种疫苗后的感受,打消接种者的忧虑。除了参与到接种疫苗的各个流程,王志云还要清点盘查、数据核对、清洁、消毒、物资准备、急救设施整理归位……她的工作任务远比想象中繁重。

◎林婷婷 庄景涛 文/图

温暖2021

群众自发捐资修路

本报讯(谢汉杰)7月7日,东山县西山岩团结路建成通车,这是一条由当地群众自发捐资46万元投建的水泥公路。许多群众高兴地说:“昔日烂泥路变成宽阔平坦的水泥路,进出西山岩景区的车子安全又方便啦!”

建于宋朝的西山岩山坪院,是东山县最古老的寺庙,周边有三宗林“砖仔妈”陵园等文物古迹。这里森林茂密,青山绿水,风光秀丽,但以前进

山景区是一条土石路,由于年久失修,加上两边树枝伸长,道路变得窄小,破烂不堪“行路难”,尤其是下雨天更不方便。今年4月,东山县“三宗林”理事会发起修建“西山岩团结路”的倡议,各界人士踊跃响应,少者三五元、一两百元,多者数千元,不到一个月,就有1000余名各界人士捐资,有些群众既出钱,又出工出力。这条长1200多米、宽4米多的水泥路,只花50多天就建成通车。

七旬老人两次走失

蓝天救援队队员寻回

本报讯(黄尖)7月6日,诏安县桥东镇东沈村沈先生专程前往诏安蓝天救援队求助,送上一面写“无私奉献 公益救援”的锦旗,感谢队员帮他寻回伯公。

6月25日上午11时许,诏安蓝天救援队接到求助,称6月24日,一位精神不大正常的七旬老人在东沈村走失。老人很瘦,戴着帽子,穿蓝色衣服,有目击者看到他往城隍庙方向。蓝天救援队人员马上发出寻人启事,并召集7位队员分为两组,分别沿着边城、三角点、诏安大医院、新村村、东溪溪岸、新安村、江滨公

园等地搜寻。在新安大桥下,队员发现一堆没有烧尽的木炭,旁边却没人,就特意交代附近的村民多加留意,一旦发现陌生老人及时联系。隔日上午,蓝天救援队接到新安村村民的电话,说发现老人。救援队队员经过仔细搜索,终于在西潭镇新安大桥下的草丛中找到了老人,并将他送回家。

据了解,该老人今年5月底走失过一次,也是诏安县蓝天救援队队员协助寻找到的。为此,队员嘱咐其家人,要在老人经常戴的帽子上安装防走失定位器。

遇骗后误上高速公路

男子得到援助

本报讯(记者 杨宇宁 通讯员 蓝涛 徐冠英)7月6日,漳州高速漳州招银港所值班人员在执勤过程中,发现收费区外广场有一位男子正从高速公路步行而来,立即上前拦住并询问情况。

值班人员观察到该男子神情疲惫,状态极差,判定他并不是误上高

速公路这么简单。值班人员一边报警,一边给他递上水,安抚其情绪。该男子说出实情,原来他遭遇了诈骗,身无分文没法搭车,手机欠费,又不熟悉路况误上了高速公路。值班人员帮他给手机充电并交费,随后他联系上家人。民警到场后,值班人员协助民警将该男子平安送到家。

咽喉痛可吃冰棒缓解?

医生回应:靠谱

本报讯(黎斌)连日来,一则第909医院耳鼻喉颌面外科主治医师伍小琴建议咽喉痛的患者吃冰棒来缓解病情的新闻上了热搜,引发广大网友热议,更给炎炎夏日里“冰粉们”尽情享用冰棒提供了正当理由。

7月6日,在该院门诊部的耳鼻喉颌面外科诊室,笔者见到了伍小琴医生。她坦言,对于这次意外“走红”压根没想到,她提供的只是一个普通的病历,一定程度上说明大众对健康的科普知识“如饥似渴”。

伍医师介绍,她当时接诊的患者是一位姓王的女士,因扁桃体发炎,一连几天咽口水都感到钻心疼痛,她便建议患者试着通过吃冰棒来缓解疼痛。

对此,伍医师解释,冰镇止痛的方法在医学上并不稀奇,比如大众所熟知的急性损伤24小时内用毛巾包裹冰块外敷止痛,扁桃体发炎外敷止痛,有时直接吃冰含服也有同样功效。再有就是一些特殊的治疗后,像切除了扁桃体,如果患者出现咽喉部疼痛,可适当吃点冰块缓解疼痛。还有拔牙后,也可含点冰块,不仅止痛,还能起到止血的作用。

借此机会,伍医师提醒大家,医务人员建议吃冰棒缓解咽喉痛,绝不是主张一次性大量食用,必须是在确保肠胃功能正常的情况下适量进食。需要注意的是,若是感冒引发的咽喉痛,则应采用含服冰块后再吐出的方法为宜。

货车侧翻 一车碎纸屑撒路上

本报讯(张雪琴 文 朱志群 陈坤水 图)7月6日13时30分,在国道324线云霄县火田镇乌石村路段,一辆大货车因司机操作不当侧翻,车头严重变形,横在路面上。一车碎纸屑倾覆,占用了右侧整幅路面,阻断交通。

接报后,云霄分中心立即启动公路突发事件应急预案。养护人员到达现场,摆放安全标志。路政

人员协助交警对事故现场进行安全布控,分流车辆确保行车安全。吊车与拖车随后到位,在两位师傅配合下,事故车被迅速拖离。由于碎纸屑的外包装损坏,再加雨水打湿了现场,路面清理难度加大,养护人员冒雨清扫,将扫拢后的物品转移至附近安全地带(下图)。历经4个小时后,路面清理干净,交通恢复正常。



伉俪画师耗时百日 创作48米水墨长卷

为战“疫”英雄画像

本报讯(陈建和 文/图)7月6日,历时整整一百天,一幅长48米、宽0.4米,由漳州高新区九湖镇林前村郑清武、吕莹曦夫妇创作的展现举国上下齐心协力战“疫”及最美“逆行者”的水墨画长卷宣告完成。

郑清武说,自武汉发生疫情至今,领军人物钟南山、李兰娟等人及参与战“疫”的医护人员、方舱医院建设者的“逆行”身影无时无刻不在脑海呈现,满是勒痕的脸庞、布满血丝的眼睛、防护服内湿透的衣背等场景,促使他们夫妻俩萌生用手中的画笔定格战“疫”的念头。

今年4月,两位同样毕业于中国美术学院的“90后”伉俪画师经讨论,决定按照《平地惊雷》《八方驰援》《壮士出征》《白衣披甲》《大地春回》等14个章节谋篇布局进行创作,并把作品取名《战“疫”群像》。为真实地呈现英雄及疫情中人们的风貌,他们上网搜索了众多表现疫情防控的新闻照片,并从中筛选素材。“整个创作过程,我们一直被一种巨大的精神所鼓舞而干劲十足。”吕莹曦如是说。郑清武说,作品装裱后,将在夫妻俩创办的寻艺画室展出,让人们记住疫情中那些最美的“逆行者”。

郑清武、吕莹曦夫妇在创作战“疫”长卷



漳州市反诈中心

心不贪 利不占

凡是以高回报为诱饵通过微信或QQ
向您推荐股票、虚拟货币以及博彩,都是诈骗!
理财投资请到有注册的合法平台进行。

举报电话:110或2622914
漳州市公安局(宣)

遗失声明

▲漳州天佑物流有限公司不慎遗失车号:闽E66448重型厢式货车的中华人民共和国道路运输证闽通卡,证号:闽交运管漳字350603202400号,声明作废。

▲何宝强、吴佳莹夫妇不慎遗失第一孩儿(何知年)出生医学证明,证号:R350482343,声明作废。

▲父亲汤才钦,母亲汤爱华不慎遗失第二孩儿汤培源的出生医学证明,编号:T350043642,声明作废。

▲兰占祥不慎遗失漳州职业技术学院建筑工程学院2020级室内设计专业(1)班学生证,证号:2002020121号,声明作废。

▲王进良于2021年6月25日不慎遗失第二代居民身份证,证号:350681197812117056,有效期限:2007年9月26日至2027年9月26日,现声明作废。

▲欧阳聪不慎遗失专业技术职务资格证书(资格名称:工程师、专业名称:市政工程施工)壹本,证号:闽Z609-104128,声明作废。

公告

经复查,本处决定撤销于2017年12月28日出具的(2017)闽东证民内字第3414号公证书,该公证书自始无效。

特此公告。

福建省东山县公证处
2021年7月7日

声明

原址在漳州市洋筠张127号房屋,现拆迁安置于漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房4幢302号、益民花园安置房6幢603号。今张亚文、张益鸿、张秋苹申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:张亚文、张益鸿、张秋苹
2021年7月7日

声明

原址在龙文区蓝田镇景山村三号房屋(现拆迁安置于龙文区龙文北路5号福晟·钱隆学府达幸园9幢1305号),由林仁泽于2009年11月30日接受林南州、林亚市赠与。今林仁泽申请上述安置房转移登记,由于赠与人林南州、林亚市死亡,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将单方面向中心申办不动产权证。

声明人:林仁泽
2021年7月7日

声明

原址在龙文区蓝田镇景山村房屋,现拆迁安置于龙文区龙文北路5号福晟·钱隆学府达幸园9幢1305号。今林仁泽、林志明申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:林仁泽、林志明
2021年7月7日